

ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO N.º 010/2020

(Processo n.º 158578/2020)

Onde se lê:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 8.268,78 (oito mil duzentos e sessenta e oito reais e setenta e oito centavos).

Leia-se:

VALOR DO CONTRATO: R\$ 8.256,40 (oito mil duzentos e cinquenta e seis e quarenta centavos).

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 36415412

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)